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I. TRẮC NGHIỆM
Câu 1: Phát biểu nào sau đây không đúng?
A. Công thức hoá học cho biết số nguyên tử của các nguyên tố có trong phân tử của chất.
B. Công thức hoá học dùng để biểu diễn chất và cho biết chất đó là đơn chất hay hợp chất.
C. Công thức hoá học cho ta biết được khối lượng phân tử của chất.
D. Công thức hoá học cho biết được trật tự liên kết giữa các nguyên tử trong phân tử.
Câu 2: Cho mô hình phân tử silicon dioxide
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 7 Hóa trị và công thức hóa học]
Trong tự nhiên, silicon dioxide có nhiều trong cát, đất sét, ... Hóa trị của nguyên tố silicon trong phân tử silicon dioxide là
A. IV.		B. III.				C. II.				D. I.
Câu 3: Phát biểu nào sau đây sai?
A. Trong hợp chất tạo bởi C và H, hoá trị của nguyên tố C luôn bằng IV vì một nguyên tử C luôn liên kết với 4 nguyên tử H.
B. Trong chất cộng hoá trị, nguyên tố H luôn có hoá trị bằng I.
C. Trong hợp chất, nguyên tố O luôn có hoá trị bằng II.
D. Trong hợp chất, nguyên tố N luôn có hoá trị bằng III.
Câu 4: Có các phát biểu sau:
-Trong hợp chất gồm các nguyên tố C, H, O thì O luôn có hoá trị bằng II.
-Tuỳ thuộc vào nguyên tử liên kết với nguyên tố P mà hoá trị của P có thể  bằng III hoặc bằng V.
-Trong các hợp chất gồm nguyên tố S và nguyên tố O thì S luôn chỉ có 1 hoá trị.
-Nguyên tố H và nguyên tố Cl đều có hoá trị bằng I trong các hợp chất
Số phát biểu đúng là
A. 1.				B. 2.				C. 3.				D. 4.
Câu 5: Công thức hóa học của iron(III) oxide là Fe2O3. Nhận định nào sau đây là sai?
A. Iron(III) oxide do hai nguyên tố Fe, O tạo ra.
B. Trong một phân tử iron(III) oxide có hai nguyên tử Fe, ba nguyên tử O.
C. Khối lượng phân tử iron(III) oxide là 160 amu.
D. Trong phân tử iron(III) oxide tỉ lệ số nguyên tử Fe : O là 3 : 2.
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 7 Hóa trị và công thức hóa học]Câu 6: Hình 7 mô tả phân tử khí methane CH4.
Trong hợp chất này, nguyên tử C sử dụng bao nhiêu electron lớp ngoài cùng của nó để tạo liên kết cộng hóa trị với các nguyên tử H?
A. 2.		B. 4.		C. 8.			D. 10.
Câu 7: Đơn chất nitơ bao gồm các phân tử chứa hai nguyên tử nitơ. Công thức hóa học của đơn chất nitơ là
A. N.			B. N2.				C. N2.				D. N2.
Câu 8: Trong công thức hóa học SO2, S có hóa trị mấy?
A. I.			B. II.				C. III.				D. IV.
Câu 9: Phân tử khí ozone được tạo thành từ 3 nguyên tử ozone liên kết với nhau. Công thức hóa học của phân tử khí ozone là
A. 3O.		B. O3.				C. O3.			D. o3.
Câu 10: Trong chất cộng hoá trị, phát biểu nào sau đây đúng?
A. Hoá trị của nguyên tố là đại lượng biểu thị khả năng liên kết của nguyên tử nguyên tố đó với nguyên tố khác có trong phân tử.
B. Hoá trị của nguyên tố bằng số nguyên tử H liên kết với nguyên tố đó.
C. Hoá trị của nguyên tố bằng số nguyên tử H và nguyên tử O liên kết với
nguyên tố đó.
D. Hoá trị của nguyên tố bằng số nguyên tử O liên kết với nguyên tố đó nhân với 2.
[bookmark: _GoBack]Câu 11: Phân tử methane gồm một nguyên tử carbon liên kết với 4 nguyên tử Hidrogen. Công thức hóa học của phân tử methane là
A. C4H.		B. C2H2.		C. C4H.			D. CH4.
Câu 12: Có các phát biểu sau:
- Công thức hoá học của kim loại trùng với kí hiệu nguyên tố vì mỗi phân tử kim loại chỉ gồm nguyên tử kim loại.
- Các nguyên tố khí hiếm không kết hợp với nguyên tố khác hoặc với chính
nó vì chúng trơ về mặt hoá học. Do đó, công thức hoá học của nó trùng với kí hiệu nguyên tố.
- Nguyên tố oxygen thường xếp ở cuối công thức hoá học.
- Nguyên tố kim loại luôn xếp ở đầu công thức hoá học
- Trong công thức hoá học, tỉ lệ số nguyên tử của các nguyên tố bằng tỉ lệ hoá trị của các nguyên tố tương ứng.
Số phát biểu không đúng là
A. 1.				B. 2.				C. 3.				D. 4.
Câu 13: Khi xác định hóa trị, hóa trị của nguyên tố nào được lấy làm đơn vị?
A. Hydrogen.		B. Sulfur.			C. Nitrogen.			D. Carbon.
Câu 14: Phát biểu nào sau đây không đúng?
A. Trong các hợp chất, hydrogen thường có hóa trị I và oxygen thường có hóa trị II;
B. Hóa trị là con số biểu thị khả năng liên kết của nguyên tử nguyên tố đó với các nguyên tử khác trong phân tử;
C. Trong phân tử hợp chất hai nguyên tố, tích hóa trị và số nguyên tử của nguyên tố này bằng tích hóa trị và số nguyên tử của nguyên tố kia;
D. Lưu huỳnh chỉ có hóa trị IV.
Câu 15: Copper có hóa trị II. Chọn công thức đúng?
A. CuSO4.			B. Cu2O.			C. Cu2Cl3.			D. CuOH.
Câu 16: Cho hình ảnh mô phỏng phân tử ammonia
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 7 Hóa trị và công thức hóa học]
Hóa trị của nguyên tố nitrogen trong phân tử ammonia là
A. I.				B. II.				C. III.			D. IV.
Câu 17: Công thức tính tốc độ là
A. v = st 			B. v = t/s			C. v = s/t 			D. v = s/t2
Câu 18: Một ca nô chạy xuôi dòng sông dài 150km. Vận tốc của ca nô khi nước không chảy là 25km/h, vận tốc của dòng nước chảy là 5km/h. Tính thời gian ca nô đi hết đoạn sông đó. 
A. 5h 				B. 12h 			C. 13h			D. 14h
Câu 19: Ba bạn An, Bình, Đông học cùng lớp. Khi tan học, ba bạn đi cùng chiều trên đường về nhà. Tốc độ của An là 6,2 km/h, của Bình là 1,5 m/s, của Đông là 72 m/min. Kết luận nào sau đây là đúng?
A. Bạn An đi nhanh nhất.					B. Bạn Bình đi nhanh nhất.
C. Bạn Đông đi nhanh nhất.				D. Ba bạn đi nhanh như nhau.
Câu 20: Đường sắt Hà Nội - Đà Nẵng dài khoảng 880 km. Nếu tốc độ trung bình của một tàu hoả là 55 km/h thì thời gian tàu chạy từ Hà Nội đến Đà Nẵng là
A. 8h. 			B. 16h.			C. 24h. 			D. 32h.
Câu 21: Một người đi xe đạp với tốc độ 16 km/h từ nhà đến nơi làm việc. Thời gian chuyển động của người này khi đi hết quãng đường là 0,5 h. Quãng đường từ nhà đến trường dài
A. 64 km.			B. 0,01625 km.		C. 8 km.			D. 5 km.
Câu 22: Một người đi xe đạp đi nửa quãng đường đầu với vận tốc 12 km/h và nửa quãng đường còn lại với vận tốc 20km/h. Hãy xác định vận tốc trung bình của người đi xe đạp trên cả quãng đường. 
A. 15 Km 			B. 12 Km 			C. 8 Km 			D. 5 Km
Câu 23: Bạn Linh đi xe đạp từ nhà đến trường, trong 20 min đầu đi được đoạn đường dài 6 km. Đoạn đường còn lại dài 8 km đi với tốc độ 12 km/h. Tốc độ đi xe đạp của bạn Linh trên cả quãng đường từ nhà đến trường là
A. 15 km/h. 			B. 14 km/h. 			C. 7,5 km/h. 		D. 7 km/h.
Câu 24: Một người đi từ A chuyển động thẳng đều về B cách A một khoảng 120m với vận tốc 8m/s. Cùng lúc đó người 2 chuyển động thẳng đều từ B về A. Sau 10 giây 2 người gặp nhau. Tính vị trí 2 người gặp nhau. 
A. 80 (m) 			B. 100 (m) 			C. 120 (m) 			D. 135 (m)
Câu 25: Tại SEA Game 27 tổ chức tại Myanmar năm 2013, Vũ Thị Hương (nữ hoàng tốc độ của Việt Nam) đã giành huy chương vàng ở cự li 200 m trong 23,55 s. Tốc độ mà Vũ Thị Hương đã đạt được trong cuộc thi là
A. 8,5 m/s.			B. 3,2 m/s.			C. 7,1 m/s.			D. 6,7 m/s.
Câu 26: Đồ thị quãng đường - thời gian của chuyển động có tốc độ không đổi có dạng là đường gì?
A. Đường thẳng.		B. Đường cong.		C. Đường tròn.	D. Đường gấp khúc.
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 9 Đồ thị quãng đường - thời gian]Câu 27: Hình dưới đây biểu diễn đồ thị quãng đường – thời gian của một vật chuyển động trong khoảng thời gian 8 s. Tốc độ của vật là:
A. 20 m/s.	B. 8 m/s.	C. 0,4 m/s.	D. 2,5 m/s.
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 9 Đồ thị quãng đường - thời gian]Câu 28: Đồ thị trên biểu diễn sự phụ thuộc vận tốc theo thời gian của một chất điểm. Kết luận nào dưới đây là chính xác? 
A. Chất điểm chuyển động đều với vận tốc 5km/h 
B. Chất điểm chuyển động không đều với vận tốc 5km 
C. Chất điểm đứng yên.
D. Chất điểm chuyển động từ điểm cách mốc 5km
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 9 Đồ thị quãng đường - thời gian]Câu 29: Minh và Nam đi xe đạp trên một đoạn đường thẳng. Trên hình 10.2, đoạn thẳng OM là đồ thị quãng đường – thời gian của Minh, đoạn thẳng ON là đồ thị quãng đường – thời gian của Nam. Mô tả nào sau đây không đúng?
A. Minh và Nam xuất phát cùng lúc.
B. Tốc độ của Minh lớn hơn tốc độ của Nam.
C. Quãng đường Minh đi ngắn hơn quãng đường Nam đi.
D. Thời gian đạp xe của Nam nhiều hơn thời gian đạp xe của Minh.
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 9 Đồ thị quãng đường - thời gian]Câu 30: Dựa vào đồ thị chuyển động của vật như trên hình vẽ, em hãy cho biết: sau 2 giờ kể từ khi xuất phát thì vật cách điểm xuất phát bao nhiêu km? 
A. 25km 		B. 50km   	  C. 75km 	  D. 100km
[image: Trắc nghiệm KHTN 7 chân trời bài 9 Đồ thị quãng đường - thời gian]Câu 31: Quãng đường từ nhà bạn Lan đến công viên Thống Nhất dài 4000 m. Bạn Lan chạy bộ từ nhà ra công viên hết bao nhiêu thời gian? Dưới đây là đồ thị quãng đường – thời gian mô tả chuyển động của bạn Mai.
A. 30 phút.		B. 48 phút.		C. 52 phút.	    D. 60 phút.
Câu 32: Trong đêm tối từ lúc thấy tia chớp lóe sáng đến khi nghe thấy tiếng bom nổ khoảng 15 giây. Hỏi chỗ bom nổ cách người quan sát bao xa? Biết vận tốc truyền âm trong không khí bằng 340 m/s. 
A. 5100 m		B. 5000 m 		C. 5200 m 		D. 5300 m
[image: https://s3.tech12h.com/sites/default/files/styles/inbody400/public/screenshot_621_2.png?itok=U1u4K0mW]Câu 33: Khoảng cách nào sau đây là khoảng cách an toàn theo Bảng 11.1 đối với xe ô tô chạy với tốc độ 25 m/s?
A. 35m.	B. 55m.	C. 70m.		D. 100m.
Câu 34: Một chiếc ô tô được phát hiện bởi thiết bị bắn tốc độ, thời gian ô tô chạy từ vạch mốc 1 và vạch mốc 2 cách nhau 5 m là 0,2 s. Nếu tốc độ giới hạn là 22 m/s thì nhận xét nào dưới đây là đúng?
A. Tốc độ của ô tô là 20 m/s và ô tô không vượt tốc độ.
B. Tốc độ của ô tô là 25 m/s và ô tô có vượt tốc độ.
C. Tốc độ của ô tô là 28 m/s và ô tô có vượt tốc độ.
D. Tốc độ của ô tô là 18 m/s và ô tô không vượt tốc độ.
[image: https://s3.tech12h.com/sites/default/files/styles/inbody400/public/screenshot_622_1.png?itok=asbqiMxe]Câu 35: Trên đoạn đường có biển báo này, phương tiện tham gia giao thông được đi với tốc độ tối đa là bao nhiêu km/h, tối thiểu là bao nhiêu km/h 
A. Tối đa là 100 km/h, tối thiểu là 60 km/h	
B. Tối đa là 60 km/h, tối thiểu là 60 km/h 
C. Tối đa là 100 km/h, tối thiểu là 100 km/h		
D. Tối đa là 60 km/h, tối thiểu là 100 km/h
Câu 36: Dùng quy tắc “3 giây” để ước tính khoảng cách an toàn khi xe chạy với tốc độ 68 km/h. 
A. 56,67m			B. 68m 			C. 46,67m			D. 32m
Câu 37: Sóng âm là
A. Chuyển động của các vật phát ra âm thanh.
B. Các vật dao động phát ra âm thanh.
C. Các dao động từ nguồn âm lan truyền trong môi trường.
D. Sự chuyển động của âm thanh
Câu 38: Âm thanh không thể truyền trong
A. Chất lỏng.		B. Chất rắn.		C. Chất khí.		D. Chân không.
Câu 39: Vật phát ra âm trong các trường hợp nào dưới đây?
A. Khi kéo căng vật.	B. Khi uốn cong vật.	C. Khi nén vật.	D. Khi làm vật dao động.
Câu 40: Độ cao của âm phụ thuộc vào yếu tố nào của âm? 
A. Độ đàn hồi của nguồn âm. 				B. Biên độ dao động của nguồn âm. 
C. Tần số của nguồn âm.					D. Đồ thị dao động của nguồn âm.
Câu 41: Biên độ dao động là
A. số dao động trong một giây.
B. độ lệch so với vị trí ban đầu của vật trong một giây.
C. độ lệch lớn nhất so với vị trí cân bằng khi vật dao động.
D. khoảng cách lớn nhất giữa hai vị trí mà vật dao động thực hiện được.
Câu 42: Biên độ dao động của vật càng lớn khi
A. Vật dao động càng nhanh.				B. Vật dao động với tần số càng lớn.
C. Vật dao động càng chậm.				D. Vật dao động càng mạnh.
[image: Hình dưới đây là đồ thị dao động âm của một sóng âm trên màn hình dao động ký. Độ dài của đoạn nào mô tả biên độ âm?]Câu 43: Hình dưới đây là đồ thị dao động âm của một sóng âm trên màn hình dao động ký. Độ dài của đoạn nào mô tả biên độ âm?
A. (1).		B. (2).		C. (3).		D. (4).
Câu 44: Vật phát ra âm cao hơn khi nào?
A. Khi vật dao động mạnh hơn.
B. Khi vật dao động chậm hơn.
C. Khi vật bị lệch ra khỏi vị trí cân bằng nhiều hơn.
D. Khi tần số dao động lớn hơn.
Câu 45: Một âm thoa thực hiện 512 dao động mỗi giây thì sóng âm do nó phát ra có tần số bao nhiêu?
A. 512 Hz.			B. 8,5 Hz.			C. 1024 Hz.			D. 256 Hz.
Câu 46: Một âm thoa dao động với tần số 25 Hz. Trong 1 phút âm thoa thực hiện được
A. 25 dao động.		B. 1500 dao động.		C. 750 dao động.		D. 50 dao động.
Câu 47: Vật nào sau đây dao động với tần số lớn nhất?
A. Trong 30 s, con lắc thực hiện được 1 500 dao động.
B. Trong 10 s, mặt trống thực hiện được 1 000 dao động.
C. Trong 2 s, dây đàn thực hiện được 988 dao động.
D. Trong 15 s, dây cao su thực hiện được 1 900 dao động.
Câu 48: Chọn phát biểu đúng? 
A. Tần số là số dao động vật thực hiện được trong một khoảng thời gian nào đó. 
B. Đơn vị tần số là giây (s). 
C. Tần số là đại lượng không có đơn vị. 
D. Tần số là số dao động thực hiện được trong 1 giây.
Câu 49: Khi điều chỉnh nút âm lượng (volume) trên loa là ta đang điều chỉnh đặc trưng nào của sóng âm phát ra?
A. Biên độ âm.		B. Tần số âm.	C. Tốc độ truyền âm.	D. Môi trường truyền âm.
Câu 50: Một vật dao động với tần số 50Hz, vậy số dao động của vật trong 5 giây sẽ là: 
A. 10 			B. 55 				C. 250			D. 45
Câu 51:  Đơn vị của tần số là
A. dB.		B. m.				C. Hz.			D. m/s.
Câu 52: Trong những hiện tượng dưới đây, hiện tượng nào ứng dụng phản xạ âm?
A. Xác định độ sâu của đáy biển.		  B. Nói chuyện qua điện thoại.
C. Nói trong phòng thu âm qua hệ thống lọa.	  D. Nói trong hội trường thông qua hệ thống loa.
Câu 53: Những vật liệu mềm, mịn, nhiều bọt xốp có khả năng hấp thu âm và ngăn chặn sự truyền âm được gọi là
A. vật liệu cách âm.					B. vật liệu thấu âm.
C. vật liệu truyền âm.					D. vật liệu phản xạ âm.
Câu 54: Những vật phản xạ âm tốt là
A. gạch, gỗ, vải.		B. thép, vải, xốp.		C. vải nhung, gốm.		D. sắt, thép, đá.
Câu 55: Những vật hấp thụ âm tốt là vật
A. có bề mắt nhẵn, cứng.		B. sáng, phẳng.	C. phản xạ âm kém.	D. phản xạ âm tốt.
Câu 56: Tiếng ồn có ảnh hưởng như thế nào đến cuộc sống của con người? 
A. Gây mệt mỏi	B. Gây buồn ngủ 	C. Gây hưng phấn 		D. Làm thính giác phát triển
Câu 57: Vật liệu nào sau đây phản xạ âm kém nhất?
A. Gỗ.		B. Thép.			C. Len.			D. Đá.
Câu 58: Sự phản xạ âm có thể gây ảnh hưởng cho người nghe, như khi đang ở trong nhà hát, trong phòng hòa nhạc. Vì vậy, trong phòng hòa nhạc, trong nhà hát người ta thường làm tường có đặc điểm như thế nào?
A. Làm tường sần sùi để giảm tiếng vang.
B. Làm tường sần sùi để tăng tiếng vang.
C. Làm tường phẳng và nhẵn để giảm tiếng vang.
D. Làm tường phẳng và nhẵn để tăng tiếng vang.
II. TỰ LUẬN
Bài 1: Hãy viết công thức hóa học và gọi tên của hợp chất được tạo thành từ sự kết hợp giữa các đơn chất sau:
a) sắt và chlorine, biết trong hợp chất này sắt hóa trị III và chlorine hóa trị I.
b) natri và oxygen, biết natri hóa trị I và oxygen hóa trị II.
c) hydrogen và fluorine, biết hydrogen hóa trị I và fluorine hóa trị I.
d) kali và chlorine, biết kali hóa trị I và chlorine hóa trị I.
e) calcium, carbon và oxygenm biết calcium hóa trị II và nhóm nguyên tử CO3 có hóa trị II.
Bài 2: Sử dụng thông tin trong Bảng hóa trị thường gặp của một số nguyên tố hóa học (Bảng 7.2 trang 43 SGK), hãy viết công thức hóa học của:
a) copper (I) oxide, (hợp chất hai nguyên tố giữa Cu và O, trong đó Cu hóa trị I).
b) zinc phosphate (hợp chất chứa Zn liên kết với nhóm nguyên tử PO4).
c) calcium carbonate (hợp chất chứa Ca liên kết với nhóm nguyên tử CO3).
d) sodium hydroxide (hợp chất chứa Na liên kết với nhóm nguyên tử OH).
Bài 3: Lập công thức hoá học của hợp chất tạo bởi carbon và hydrogen, biết phần trăm khối lượng của C và H lần lượt là 75% , 25% và khối lượng phân tử của hợp chất là 16 amu.
Bài 4: Lúc 7 h sáng, một mô tô đi từ Thành phố Hồ Chí Minh đến Biên Hòa cách nhau 30 km. Lúc 7 h 20 min, mô tô còn cách Biên Hòa 10 km. Hỏi nếu mô tô đi liên tục không nghỉ với tốc độ không thay đổi thì sẽ đến Biên Hòa lúc mấy giờ?
Bài 5: Trên một cung đường dốc gồm ba đoạn: lên dốc, đường bằng và xuống dốc. Một ô tô lên dốc hết 30 min, chạy trên đoạn đường bằng với tốc độ 60 km/h trong 10 min, xuống dốc cũng trong 10 min. Biết tốc độ khi lên dốc bằng nửa tốc độ trên đoạn đường bằng, tốc độ khi xuống dốc gấp 1,5 lần tốc độ trên đoạn đường bằng. Tính độ dài cung đường trên.
Bài 6: Lục địa Bắc Mỹ và châu Âu đang dịch chuyển ra xa nhau với tốc độ khoảng 3 cm/năm. Với tốc độ này sau 1 000 000 năm nữa chúng sẽ trôi xa nhau thêm bao nhiêu kilômét so với hiện nay?
Bài 7: Trong một cơn giông, một người quan sát thấy rằng, kể từ lúc nhìn thấy tia chớp lóe lên đến lúc nghe tiếng sét cách nhau một khoảng thời gian 15 giây. Lấy tốc độ truyền âm trong không khí là 340 m/s. Hãy ước lượng khoảng cách từ nơi có sét đến người quan sát.
Bài 8: Bảng dưới đây ghi thời gian và quãng đường chuyển động tương ứng của một vận động viên chạy trên quãng đường dài 100 m kể từ khi xuất phát.
	Quãng đường (m)
	0
	10,0
	25,0
	45,0
	65,0
	85,0
	105,0

	Thời gian (s)
	0,0
	2,0
	4,0
	6,0
	8,0
	10,0
	12,0


a) Sử dụng dữ liệu đã cho, hãy vẽ đồ thị quãng đường – thời gian của vận động viên. 
b) Hãy sử dụng đồ thị đã vẽ để trả lời các câu hỏi sau:
- Vận động viên đã đi được bao xa trong 1,0 s đầu tiên?
- Xác định tốc độ của vận động viên trong khoảng thời gian từ 4,0 s đến 10,0 s.
– Vận động viên cần thời gian bao lâu để hoàn thành 100 m?
Bài 9:
[image: ]
Từ đồ thị ở Hình 10.2:
a) Mô tả lại bằng lời chuyển động của ô tô trong 4h đầu
b) Xác định tốc độ của ô tô trong 3h đầu
c) Xác định quãng đường ô tô đi được sau 1h30 min từ khi khởi hành
Bài 10:
Dựa vào Bảng 9.1, hãy thực hiện các yêu cầu sau:
Bảng 9.1. Bảng số liệu về thời gian và quãng đường của ca nô
	Thời điểm (h)
	6h00
	6h30
	7h00
	7h30
	8h00

	Thời gian chuyển động t (h)
	0
	0,5
	1,0
	1,5
	2,0

	Quãng đường s (km)
	0
	15
	30
	45
	60


a) Vẽ đồ thị quãng đường – thời gian
b) Tính tốc độ của ca nô trên quãng đường 60 km.
c) Dự đoán vào lúc 9h00, ca nô sẽ đi đến vị trí cách bến bao nhiêu km.
Cho biết tốc độ của ca nô không đổi
Bài 11: Khi con ong bay đi tìm mật thì đập cánh 880 lần trong 2 s, còn khi đã kiếm đủ mật bay về tổ thì đập cánh 600 lần trong 2 s. Nghe tiếng kêu vo ve của ong, em có thể biết được ong đang đi tìm mật hay đang chở mật về tổ không? Giải thích.

image5.png
v (km/h)

t(h)




image6.png
H

t(h)

Hinh 102




image7.png
H




image8.png
X (m)

50

t(s)




image9.png
Bing11.1

Tocddluu | Khoing céch an
hanh (km/h) | toan t5i thiéu (m)

v=60 35
60<vs80 55
80<v=100 70

100<v<120 100




image10.png
=




image11.jpeg




image12.png
4 Gunny | Su Kién X | € GunnyPC|GameB: X | G baitapddthiquino X | T Gidibai9Dothiqu: X © Bai10:Ddthiquanc X + @

@ hoigiasudanang.com/bai-10-do-thi-quang-duong-thoi-gian-khoa- hoc-tu-nhien-lop-7-ket-noi-tri-thuc/ B v @ e 50 &

7S nnien 10p / [KeT nol tri thuc]

& Kinh nghiém gia su (22)
o) s (km) Lop 1(147)
L L6p 10 (266)
o Ea Dia li 10 (36)
180 ot Gio duc kinh t& va phap luat 10 (20)
© 120 Hoa hoc 10 (23)
S 60 Lich sir 10 27)
] R th) Ngit van 10 (64)
Sinh hoc 10 (24)
s Toan 10 (39)
. B. Bai tap va hudng dan giai Vatii10 G1)
2] L6p 11(19)
® II. S dung d6 thj quang dudng - thdi gian .
< Cau héi 1. Tir dd thi & Hinh 10.2: VA ()
@ L6p 12 - On thi THPT (184)
Mo t lai bing 16 chuyén dong ciia 6 t6 trong 4h da
A 2) Mo t3 lai béng 181 chuyén dong cta 6 16 trong 4h dau CEIERE
Q ;
b) Xéc dinh t6c do cia 6 t6 trong 3h dau Lich str 12 (77)

Ngf van 12 (60)





image1.png
g o




image2.png




image3.png




image4.png
s(m)






TRƯ


?


NG THCS V


I


NH QU


?


NH


 


NĂM H


?


C 2023


 


-


 


2024


 


Đ


?


 


CƯƠNG ÔN T


?


P 


GI


?


A 


H


?


C K̀ I


 


MÔN


:


 


KHOA H


?


C T


?


 


NHIÊN 7


 


I. 


TR


?


C NGHI


?


M


 


Câu 1:


 


Phát bi


?


u nào sau đây không đúng?


 


A. Công th


?


c hoá h


?


c cho bi


?


t 


s


?


 nguyên t


?


 c


?


a các nguyên t


?


 có trong phân t


?


 c


?


a ch


?


t.


 


B. Công th


?


c hoá h


?


c dùng đ


?


 bi


?


u di


?


n ch


?


t và cho bi


?


t ch


?


t đó là đơn ch


?


t hay h


?


p ch


?


t.


 


C. Công th


?


c hoá h


?


c cho ta bi


?


t đư


?


c kh


?


i lư


?


ng phân t


?


 c


?


a ch


?


t.


 


D. Công th


?


c hoá h


?


c cho bi


?


t đư


?


c tr


?


t 


t


?


 liên k


?


t gi


?


a các nguyên t


?


 trong phân t


?


.


 


Câu 2


:


 


Cho mô hình phân t


?


 silicon dioxide


 


 


Trong t


?


 nhiên, silicon dioxide có nhi


?


u trong cát, đ


?


t sét, ... Hóa tr


?


 c


?


a nguyên t


?


 silicon trong 


phân t


?


 silicon dioxide là


 


A.


 


IV.


 


 


B.


 


III.


 


 


 


 


C.


 


II.


 


 


 


 


D.


 


I.


 


Câ


u 3


:


 


Phát bi


?


u nào sau đây 


sai


?


 


A. Trong h


?


p ch


?


t t


?


o b


?


i C và H, hoá tr


?


 c


?


a nguyên t


?


 C luôn b


?


ng IV v́ m


?


t nguyên t


?


 C luôn 


liên k


?


t v


?


i 4 nguyên t


?


 H.


 


B. Trong ch


?


t c


?


ng hoá tr


?


, nguyên t


?


 H luôn có hoá tr


?


 b


?


ng I.


 


C. Trong h


?


p ch


?


t, nguyên t


?


 O luôn 


có hoá tr


?


 b


?


ng II.


 


D. Trong h


?


p ch


?


t, nguyên t


?


 N luôn có hoá tr


?


 b


?


ng III.


 


Câu 4


:


 


Có các phát bi


?


u sau:


 


-


Trong h


?


p ch


?


t g


?


m các nguyên t


?


 C, H, O th́ O luôn có hoá tr


?


 b


?


ng II.


 


-


Tu


?


 thu


?


c vào nguyên t


?


 liên k


?


t v


?


i nguyên t


?


 P mà hoá tr


?


 c


?


a P có th


?


 


 


b


?


ng III ho


?


c b


?


ng V.


 


-


Trong các h


?


p ch


?


t g


?


m nguyên t


?


 S và nguyên t


?


 O th́ S luôn ch


?


 có 1 hoá tr


?


.


 


-


Nguyên t


?


 H và nguyên t


?


 Cl đ


?


u có hoá tr


?


 b


?


ng I trong các h


?


p ch


?


t


 


S


?


 phát bi


?


u đúng là


 


A. 1.


 


 


 


 


B. 2.


 


 


 


 


C. 3.


 


 


 


 


D. 4.


 


Câu 5


:


 


Công th


?


c hóa h


?


c c


?


a i


ron(III) oxide là Fe


2


O


3


. Nh


?


n đ


?


nh nào sau đây là


 


sai?


 


A.


 


Iron(III) oxide do hai nguyên t


?


 Fe, O t


?


o ra.


 


B.


 


Trong m


?


t phân t


?


 iron(III) oxide có hai nguyên t


?


 Fe, ba nguyên t


?


 O.


 


C.


 


Kh


?


i lư


?


ng phân t


?


 iron(III) oxide là 160 amu.


 


D.


 


Trong


 


phân t


?


 iron(III) 


oxide t


?


 l


?


 s


?


 nguyên t


?


 Fe : O là 3 : 2.


 




TRƯ ? NG THCS V I NH QU ? NH   NĂM H ? C 2023   -   2024  Đ ?   CƯƠNG ÔN T ? P  GI ? A  H ? C KÌ I   MÔN :   KHOA H ? C T ?   NHIÊN 7  

I.  TR ? C NGHI ? M   Câu 1:   Phát bi ? u nào sau đây không đúng?   A. Công th ? c hoá h ? c cho bi ? t  s ?  nguyên t ?  c ? a các nguyên t ?  có trong phân t ?  c ? a ch ? t.   B. Công th ? c hoá h ? c dùng đ ?  bi ? u di ? n ch ? t và cho bi ? t ch ? t đó là đơn ch ? t hay h ? p ch ? t.   C. Công th ? c hoá h ? c cho ta bi ? t đư ? c kh ? i lư ? ng phân t ?  c ? a ch ? t.   D. Công th ? c hoá h ? c cho bi ? t đư ? c tr ? t  t ?  liên k ? t gi ? a các nguyên t ?  trong phân t ? .   Câu 2 :   Cho mô hình phân t ?  silicon dioxide     Trong t ?  nhiên, silicon dioxide có nhi ? u trong cát, đ ? t sét, ... Hóa tr ?  c ? a nguyên t ?  silicon trong  phân t ?  silicon dioxide là   A.   IV.     B.   III.         C.   II.         D.   I.   Câ u 3 :   Phát bi ? u nào sau đây  sai ?   A. Trong h ? p ch ? t t ? o b ? i C và H, hoá tr ?  c ? a nguyên t ?  C luôn b ? ng IV vì m ? t nguyên t ?  C luôn  liên k ? t v ? i 4 nguyên t ?  H.   B. Trong ch ? t c ? ng hoá tr ? , nguyên t ?  H luôn có hoá tr ?  b ? ng I.   C. Trong h ? p ch ? t, nguyên t ?  O luôn  có hoá tr ?  b ? ng II.   D. Trong h ? p ch ? t, nguyên t ?  N luôn có hoá tr ?  b ? ng III.   Câu 4 :   Có các phát bi ? u sau:   - Trong h ? p ch ? t g ? m các nguyên t ?  C, H, O thì O luôn có hoá tr ?  b ? ng II.   - Tu ?  thu ? c vào nguyên t ?  liên k ? t v ? i nguyên t ?  P mà hoá tr ?  c ? a P có th ?     b ? ng III ho ? c b ? ng V.   - Trong các h ? p ch ? t g ? m nguyên t ?  S và nguyên t ?  O thì S luôn ch ?  có 1 hoá tr ? .   - Nguyên t ?  H và nguyên t ?  Cl đ ? u có hoá tr ?  b ? ng I trong các h ? p ch ? t   S ?  phát bi ? u đúng là   A. 1.         B. 2.         C. 3.         D. 4.   Câu 5 :   Công th ? c hóa h ? c c ? a i ron(III) oxide là Fe 2 O 3 . Nh ? n đ ? nh nào sau đây là   sai?   A.   Iron(III) oxide do hai nguyên t ?  Fe, O t ? o ra.   B.   Trong m ? t phân t ?  iron(III) oxide có hai nguyên t ?  Fe, ba nguyên t ?  O.   C.   Kh ? i lư ? ng phân t ?  iron(III) oxide là 160 amu.   D.   Trong   phân t ?  iron(III)  oxide t ?  l ?  s ?  nguyên t ?  Fe : O là 3 : 2.  

